

ДАЙДЖЕСТ

СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

13-17/07/2023



 **РОСКОНГРЕСС**
РК-Спорт

При поддержке



ТУРНИРЫ

Велогонка «Золото Ладоги» собрала гонщиков пяти стран

Главный тренер сборной России по велоспорту на шоссе Иракли Абрамян во время многодневной велогонки «Золото Ладоги» рассказал о планах организации гранд-тура в России.

- Хотим, чтобы гонка стала традиционной и в ней участвовало больше спортсменов из других стран. А в дальнейшем планируем создать «Тур России». Сейчас многодневные гонки в нашей стране длятся не больше десяти дней, а мы хотим организовать в России свой «Тур де Франс». Пока все это в проекте, нам нужно было с чего-то начать, и гонка «Золото Ладоги» стала первым шагом, - рассказал Абрамян.

После пятого этапа генеральную классификацию «Золота Ладоги» возглавляет белорус Сергей Шевченко из команды «Минск».

Напомним, в гонке участвуют велосипедисты России, Белоруссии, Казахстана, Узбекистана и ОАЭ.

Маршрут многодневки охватывает восемь городов и более 40 населенных пунктов в Ленинградской области и Республике Карелия. Общая протяженность маршрута гонки вокруг Ладожского озера составит 1015 км.

Велогонка «Золото Ладоги» организована Федерацией велосипедного спорта России, спортивной платформой Фонда Росконгресс - «РК-Спорт», Центром спортивной подготовки сборных команд России при поддержке Министерства спорта Российской Федерации. [Подробнее>>](#)

«МАЗ» сенсационно опередил «КАМАЗы» на «Шелковом пути»

Победитель «Ралли Дакар-2017» Сергей Карякин выиграл зачет мотовездеходов в 13-м издании ралли-рейда «Шелковый путь».

Второе место занял дебютант «Шелкового пути» Роман Русинов из команды G-Drive Racing. Для российской звезды гонок на выносливость это был дебют в больших ралли. Пилот женского экипажа G-Drive Racing Анастасия Нифонтова, в первой половине гонки также претендовавшая на итоговую победу, столкнулась с техническими проблемами, но продолжила борьбу и в конце выиграла еще два спецучастка.

В зачете грузовиков первое место сенсационно занял экипаж «МАЗа» Сергея Вязовича. Для белорусского производителя это первая победа за 13-летнюю историю «Шелкового пути». В первую тройку также вошли гонщики «КАМАЗа» Эдуард Николаев и Андрей Каргинов.

В этом году участники ралли-рейда преодолели 5228 километров между Казанью и Москвой. Маршрут гонки охватил 13 регионов России: Республики Татарстан и Башкортостан, Челябинскую, Оренбургскую, Самарскую, Саратовскую, Волгоградскую, Воронежскую Тамбовскую, Липецкую, Тульскую, Московскую области и город Москва.

«Кама» защитила титул обладателя Кубка Победы

Боксеры «Камы» вновь выиграли Кубок Победы. Суперфинал масштабного турнира прошел в Оренбурге.

Как и год назад, боксеры из Приволжского федерального округа в финале нанесли поражение соперникам из «Ленинграда» (3-2). Решающее очко «Каме» принес призер чемпионата Европы Габил Мамедов.

Также второй год подряд бронзовым призером Кубка Победы стали боксеры из Москвы, одержавшие победу над командой «Кавказ».

Звезды российского пляжного волейбола завоевали Кубок России

Надежда Макрогузова / Светлана Холомина и Илья Лешуков / Олег Стояновский стали обладателями Кубка России. Финальный этап турнира впервые в истории прошел в Кемерове.

В финале Макрогузова и Холомина уверенно победили одноклубниц из московского «Динамо» Екатерину Бирлову и Дарью Рудых. А Лешукову и Стояновскому пришлось провести тай-брейк в матче с Игорем Величко и Максимом Сиволапом. Именно пара из Обнинска в июне прервала победную серию Лешукова и Стояновского на этапе чемпионата России в Москве.

Теперь у Макрогузовой и Холоминой 18 побед в 19 турнирах за полтора года. У Лешукова и Стояновского - 22 из 23.

Кемерово стало самой восточной точкой на карте финалов Кубка России по пляжному волейболу.

РЕКОРД

Олимпийский чемпион проехал из Санкт-Петербурга в Москву на байдарке

Олимпийский чемпион по гребле на байдарке Юрий Постригай за две недели добрался из Санкт-Петербурга в Москву на байдарке.

34-летний байдарочник стартовал 2 июля из Парка 300-летия Санкт-Петербурга. Он греб в сопровождении катера с утра до вечера, делая остановки на обед и для ночлега, и финишировал 16 июля в Серебряном бору рядом с Живописным мостом.

Постригай установил рекорд России в категории «Наименьшее время преодоления расстояния на байдарке по маршруту Санкт-Петербург - Москва».

Напомним, российские байдарочники и каноисты не были допущены до участия в чемпионате мира в Германии, на котором будут разыграны олимпийские лицензии. [Подробнее>>](#)

ВОЗВРАЩЕНИЕ

Крымские клубы вернулись в российские футбольные турниры

Крымские клубы сыграли в чемпионате России. В первом туре Второй лиги «Рубин» из Ялты сыграл вничью с «Биологом» (1:1), а «Севастополь» победил ростовский СКА (3:1).

В июне «Севастополь» и «Рубин» прошли аттестацию в ФНЛ для участия во Второй лиге.

Таким образом, клубы из Крыма сыграли в чемпионате России впервые с сезона-2014/15. Тогда Российский футбольный союз допустил СКЧФ (Севастополь), ТСК (Симферополь) и «Жемчужину» (Ялта) до участия во втором дивизионе ПФЛ в зоне «Юг», а также в Кубке России.

ПОЛИТИКА

МОК не пригласит Россию на Олимпиаду

Россия не получит 26 июля от Международного олимпийского комитета (МОК) приглашения на Олимпиаду-2024.

МОК традиционно выдает приглашения за год до начала Игр. Олимпийские игры пройдут в Париже с 26 июля по 11 августа 2024 года.

«МОК примет решение об участии России и Белоруссии в Играх 2024 и 2026 годов в надлежащее время, по своему усмотрению и без привязки к результатам предыдущих олимпийских квалификационных соревнований.

Приглашения в 203 Национальных олимпийских комитета (НОК) будут разосланы 26 июля 2023 года. По указанным причинам в них не будут входить НОК России и Белоруссии, а также НОК Гватемалы, который остается отстраненным», - говорится в заявлении Международного олимпийского комитета.

БУКМЕКЕРЫ

Российские букмекеры заработали более 500 млрд рублей за полгода

Объем депозитов, принятых российскими букмекерскими компаниями за первое полугодие 2023 года, составил 530,5 млрд рублей, следует из данных Единого центра учета перевода ставок (ЕЦУПИС). Годом ранее букмекеры заработали за этот же период 419,9 млрд рублей.

Целевые отчисления на поддержку спорта составляют 1,5% от общего объема депозитов, принятых букмекерами за квартал. Целевые отчисления за первое полугодие 2023 года выросли в годовом выражении на 26,4% и достигли 7,96 млрд рублей.

При этом во II квартале 2023 года отчисления выросли на 25,7% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составили 3,87 млрд рублей.

В общей сложности за время существования ЕРАИ, то есть с четвертого квартала 2021 года, букмекеры выплатили 23,02 млрд рублей целевых отчислений на поддержку спорта. [Подробнее>>](#)

ДОХОДЫ

Международный союз биатлонистов потерял миллион евро доходов

В Международном союзе биатлонистов рассказали о потерях доходов в сезоне-2022/23.

«Размышляя о прошлой зиме, мы видим, что начало военных действий на Украине в последние недели сезона-2021/22 сильно повлияло на направление сезона-2022/23. Конфликт также потряс энергетические рынки, подняв цены до небес.

Финансовый год-2022/23 снова был трудным, в том числе из-за проблем со снегом в некоторых регионах. На этом фоне произошли потери доходов в размере 1,2 млн евро», - говорится в отчете IBU за сезон-2022/23. [Подробнее>>](#)

Национальная футбольная лига заработала в 2022 году почти 12 млрд долларов

Доход Национальной футбольной лиги (НФЛ) по итогам 2022 года вырос на 7% и составил 11,9 млрд долларов, сообщает Forbes.

Таким образом, каждая из 32 команд лиги получит по 372 млн долларов. В эту сумму входит доход от продажи медиаправ и клубной атрибутики, а также от спонсорских соглашений.

Самой крупной статьей дохода стала продажа прав на трансляцию матчей лиги - 7,96 млрд долларов. [Подробнее>>](#)

СДЕЛКА

Владелец Gucci предложил 7 млрд долларов за самое успешное спортивное агентство

Председатель правления производителя люксовых брендов Kering Франсуа-Анри Пино ведет переговоры о приобретении американского спортивного агентства Creative Artists Agency (CAA). Сумма сделки составит не менее \$7 млрд.

Компания Пино активно работает в сфере спорта - управляет футбольным «Ренном» из французской Лиги 1 и является крупнейшим акционером всемирно известного бренда одежды Puma.

Kering владеет такими брендами, как Gucci и Bottega Veneta. Groupe Artémis - семейная компания, основанная в 1992 г. отцом Франсуа-Анри, которого зовут Франсуа Пино. [Подробнее>>](#)

Контакты:

Москвитин Сергей Николаевич
Генеральный директор ООО «РК-Спорт»
+7 910 484 9212
Sergei.moskvitin@roscongress.org

Силаева Дарья Михайловна
Руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий Фонда Росконгресс
+7 926 535 3375
darya.silaeva@roscongress.org